

налоговая система Беларуси соответствует налоговым системам стран Таможенного союза, а также стандартам развитых стран и является достаточно привлекательной.

Выбирать, насколько привлекательна система налогообложения в стране может каждый, исходя исключительно из своих запросов и потребностей. Доходы варьируются от небольших до огромных. И всё же, я считаю, что налогообложение физических лиц в нашей стране является оптимальным для граждан. Конечно же идеальна была бы система, в которой заимствуются привлекательные черты налогообложения других стран, но Беларусь движется к этому, постепенно совершенствуя свою систему налогообложения.

Список использованных источников:

1. Богданова, Л. Изменения в порядок исчисления подоходного налога в 2015 году/ Л.Богданова //Налоговый вестник. – 2015. – №2 – С.19 – 26.
2. UK Expert Bureau [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://uk-business-expert.com/>

ОСОБЕННОСТИ РЫНКА ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

*Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники
г. Минск, Республика Беларусь*

Демешкевич П. П.

Журавлёв В. А. – к-т.эконом. наук, доцент

Телекоммуникации становятся одним из ключевых факторов развития стран в 21 веке. Они являются необходимым условием создания современной инфраструктуры бизнеса, перехода к информационной экономике и информационному обществу. В структуре экономики информационного общества будут преобладать науко- и информационноёмкие отрасли.

Создание белорусской информационно–телекоммуникационной отрасли следует рассматривать как важнейший фактор развития национальной экономики, роста деловой и интеллектуальной активности общества, укрепления авторитета страны на мировом рынке.

На развитие телекоммуникационной отрасли в настоящее время определяющее влияние оказывает появление большого количества специализированного телекоммуникационного оборудования, что привело к появлению новой концепции построения телекоммуникационных систем - так называемых мультисервисных систем, предоставляющих множество услуг на основе объединения систем коммутации и передачи данных.

Развитием отрасли телекоммуникаций в Республике Беларусь занимаются Министерство связи и информатизации, предприятия, производящие телекоммуникационное оборудование и предприятия связи, предоставляющие телекоммуникационные услуги для организаций всех отраслей экономики и населения. Основными покупателями телекоммуникационного оборудования в Беларуси являются РУП «Белтелеком», операторы сотовой связи МТС и Velcom, БеСТ, ИООО «Альтернативная цифровая сеть», БЖД, концерн «Белнефтехим», ГПО «Белэнерго», «Газпром трансгаз Беларусь», крупные гостиницы, банки государственные организации и частные компаний. Выбор поставщиков телекоммуникационного оборудования происходит на тендерной основе.

Главными поставщиками телекоммуникационного оборудования на рынке РБ являются франко-американская компания Alcatel-Lucent, американская Cisco Systems, немецкий концерн «Siemens», шведская компания «Ericsson», словенская «Iskratel», китайские компании. Компания Huawei Technologies, крупный поставщик телекоммуникационных решений в РБ. Руководство корпорации Huawei приняло решение о вхождении в Китайско-Белорусский индустриальный парк. Компания ZTE Corporation планирует организовать сборочное производство в Китайско-Белорусском индустриальном парке. Готовность стать резидентом парка высказала и компания Lenovo. Еще одним из крупнейших представителей рынка телекоммуникационного оборудования в республике является тайваньская компания ZyXEL. Весь спектр инфраструктурных продуктов и решений в области мобильных и фиксированных сетей связи представляет компания Nokia Siemens Networks. В 2014 г Компания Nokia Siemens Networks, национальный провайдер «Белтелеком» и мобильный провайдер «МТС» совместно провели тест технологии LTE в Минске.

Коммутационные решения зарубежных поставщиков используются в первую очередь для строительства автоматических междугородных и международных станций, городских транзитных узлов, АТС большой емкости.

Отечественные производители на телекоммуникационном рынке представлены ОАО «Промсвязь», ОАО «МПОВТ». Доля отечественной аппаратуры по мере ее совершенствования в общем объеме поставок ежегодно растёт и в настоящее время составляет 50%. Согласно Государственной программе инновационного развития Республики Беларусь на 2011–2015гг., объем импортозамещения будет каждый год расти не менее чем на 10%. Таким образом, на рынке телекоммуникационного оборудования в Республике Беларусь работает много поставщиков и потребителей, что способствует конкуренции и развитию информационно – телекоммуникационной отрасли в республике [1].

Список использованных источников:

1. Материалы пресс-конференции «Развитие связи и внедрение новых информационных технологий в Республике Беларусь: итоги и перспективы» // РУП «Белтелеком» [Электронный ресурс]. – 2015. – Режим доступа: <http://www.beltelecom.by/news/company/materialy-press-konferentsii-razvitie-svyazi-i-vnedrenie-novykh-informatsionnykh-tekhno> – Дата доступа 07.03.2015.